

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

<b>Naslov dokumenta</b>	<b>Pravilnik o dostupnosti podataka potrošačima o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila</b>	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	<b>Ministarstvo zaštite okoliša i prirode</b>	
<b>Svrha dokumenta</b>	<p>Pravna osnova za donošenje Pravilnika o dostupnosti podataka potrošačima o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila je članak 219. stavak 6. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2013). Zakonom se propisuje da način dostupnosti i sadržaj podataka potrošačima o potrošnji goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila, način informiranja potrošača o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> te sadržaj i način izrade vodiča pobliže propisuje ministar pravilnikom.</p> <p>Prijedlogom Pravilnika uspostavlja se okvir za provedbu pravne stečevine EU iz područja klimatskih promjena: Direktiva 1999/94/EZ europskoga parlamenta i Vijeća od 13. prosinca 1999. o dostupnosti podataka za potrošače o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub>, vezanih uz prodaju novih osobnih vozila; Direktiva Komisije 2003/73/EZ od 24. srpnja 2003. koja izmjenjuje i dopunjuje Prilog III. Direktive 1999/94/EZ Europskog parlamenta i Vijeća.</p> <p>Pravilnikom se propisuje način dostupnosti i sadržaj podataka potrošačima o potrošnji goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila, način informiranja potrošača o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisiji CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila namijenjenih prodaji ili leasingu te sadržaj i način izrade vodiča o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisiji CO<sub>2</sub></p>	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	<p style="text-align: center;">-</p>	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>		<i>Internetska stranice Vlade</i>
	<i>DA</i>	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
	<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b> <b>Ako nije, zašto?</b>	<p>Nacrt Pravilnika je bio objavljen 13. studenoga 2014. godine na internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i prirode. Vrijeme za savjetovanje zainteresirane javnosti bilo je u razdoblju od 14.11.2014. - 1.12.2014.</p>

<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	Zainteresirana javnost nije dostavila očitovanje
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>	-
<b>Primjedbe koje su prihvaćene</b>	-
<b>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Nema troškova